

王儲伉儷溫市顯親民

明飛滿地可渥太華繼續訪加行程



加拿大傳統及官方語言部長莫露士 (James Moore) (左起)、溫哥華市長羅品信、卡米拉、查里斯、金寶爾等一起出席活動。(陳志強攝)

【明報專訊】英國查里斯王子伉儷昨日訪問溫哥華，參觀奧運選手村。又出席環保會議等活動，不少人冒雨歡迎皇室成員。

查里斯王子伉儷昨晨自省府維多利亞乘坐飛機抵達溫哥華，跟着便驅車前往奧運選手村參觀，他們到達後首先接受原住民鼓樂的正式歡迎。其後省長金寶爾 (Gordon Campbell) 又向兩人送贈奧運手襪作為紀念。查里斯當場穿戴，似乎很合心意。其後兩人進入選手村仔細觀看各樣設施，出來後再接受原住民歌舞歡迎。

雖然下着大雨，但逾百名市民一早聞風而至，在奧運村內夾道歡迎。不少人拿着英國國旗，更多人拿着攝影機，拍下皇室風采。查里斯、卡米拉兩人一顯親民作風，不時停下與市民交談甚至握手。

但也有人採取另類手法迎接這兩位皇室成員，其中一人穿上狼皮衣，希望向王子及媒體傳遞一些信息。也有人趁機抗議，一名示威者舉起「加拿大遺棄了京都 (議定書)」的標語，抗議加拿大的環保政策。但未知是否引起查里斯或是卡米拉的注意。

查里斯及卡米拉兩人跟着在翻新的 Salt 大樓為一個紀念碑揭幕。揭幕的形式也別開生面，蓋着紀念碑的毛毯代表本地四個原住民部族。其後兩人在大樓內用餐，並與近百名本地賓客交流。



離開奧運村後，查里斯與妻子分道揚鑣。卡米拉前往溫市的 VanDusen 植物公園參觀，並親手種植 Garry 橡樹。而查里斯則在省長金寶爾陪同下與加拿大青年商業基金會 (Canada Youth Business Foundation) 的代表會面。王儲其後前往 InspireHealth 健康中心參觀，跟着驅車到西門菲沙大學 (SFU) 設於市中心的 Morris J. Wosk 中心，出席一個市區可持續發展的會議，跟與會者對話。

查里斯下午出席的市區可持續發展研討會，更是由他自己的威爾斯王子建築環境基金會 (Prince's Foundation for the Built Environment) 所贊助。該基金會更會與西門菲沙大學合作，開發可持續發展課程。

這是查里斯王子第 15 次訪加。他的妻子，擁有 Cornwall 女公爵頭銜的卡米拉則是首次訪問本國。查里斯夫婦兩人昨晚已經返回維多利亞，明天將離開卑詩，飛往滿地可及渥太華，繼續加拿大的行程。



有人裝扮成動物作出另類歡迎。(陳志強攝)



▲查里斯伉儷為 Salt 大樓紀念碑揭幕。
▼查里斯王子 (左) 與卡米拉接受本地原住民的歡迎。(陳志強攝)



高尚生活 西區之最

世界級發展商·豪華設計·品味生活...



THE WESBROOK
at UBC

WESBROOK
5838
BERTON AVENUE

首兩星期展銷已售出 20 個單位。現奉送 **VIP 優惠**，不容錯失！

Aspac Developments Ltd. - 高豪港 Coal Harbour 及烈治文 Oval Riverfront Lands 的世界級豪宅發展商，將前所未有的氣派、寬敞、與開闊視野，展現於尊貴顯赫的 UBC 全新社區。

優質教育

- 毗鄰溫哥華榜首公校 University Hill 中小學及世界著名學府 UBC

豪華設計

- 9 呎氣派樓底及環繞式露台
- 獨立舒適空調
- 內建 Lutron 燈光控制系統
- 意大利名牌 Snaidero 廚櫃及浴室櫃門
- 24 小時大廈管理服務

現已落成，即可入住。

3 或 4 睡房單位
面積從 1,480 至 1,910 平方呎
售價由 \$998,000 起

展銷中心/示範單位

Suite 102 - 5838 Berton Avenue, Vancouver
每日正午至下午 5 點，星期五除外

中文熱線：778.866.8383

www.thewesbrook.com/chinese



ASPAC

magnum
projects ltd

藝彩生輝名家綜藝展 籌款逾萬捐《松鶴天地》

【明報專訊】由中僑互助會松鶴之友會與松柏藝術館聯合主辦的第三屆「藝彩生輝名家綜藝展」，已於上月圓滿結束，成功為中僑月報《松鶴天地》籌得出版經費近 11,000 元。

中僑行政總裁陳志動特別感謝參與是次綜藝展的 19 位著名華裔藝術家：(排名依英文姓氏) 陳田恩、張靄維、陳維廉、周士心、徐榕生、郭紹綱、劉渭賢、梁石峰、梁德祥、劉蘭芳、龍宇、司徒勤參、盛潔、謝琰、魏忠正、吳大剛、吳榮添、葉榕濤、章金生等捐出藝術品，裝裱名家周沛靈義務裝裱中式書畫，松柏藝術館免費借出展覽場地，各善長、社區人士、傳媒界朋友及義工們的鼎力支持等，令綜藝展雖面對不穩定的經濟氣候，籌款仍能屢創佳績，實屬難能可貴。《松鶴天地》在踏進第 25 周年之際，定會竭力辦得更好，繼續成為溝通華裔社群的重要橋樑。



善長陳章正特別支持綜藝展，個人購入名畫四幅。(左起)：松柏藝術館館長葉榕濤、中僑行政總裁陳志動、畫家張靄維、善長陳章正及松鶴之友會主席戴區錦萍合照。